
１．実施期間

・2024年11月20日（水）～2024年12月3日（火）  （３クォーター開講科目）

・2025年1月10日（金）～2025年2月3日（月）　（その他の科目）

２．実施方法

　　 全授業を対象として、CUC PORTAL（WEB）を用いて授業ごとにアンケートを実施した。

３．集計方法と集計結果に基づく対応

(1) 選択式の設問

・集計処理のうえ点数化し、各授業における各設問の点数を確認した。

・点数の高い授業の中からいくつかの授業の事例をFDで共有し、本学の教育の質の向上を図る。

・点数の低い授業については、カリキュラム関連委員会等で確認のうえ、適宜、授業の改善を図る。

(2) 自由記述形式の設問

・対応が必要と判断された授業の担当教員へヒアリングを行い、授業の改善を図る。

４．教員、学生への集計結果の開示

(1) 教員への集計結果の開示

・授業改善に活用するため、学生が特定できない形で、「選択式の設問の集計結果」と「自由記述形式の設問の回答内容」を開示した。

(2) 学生への集計結果の開示

・当該学期に履修した科目の「選択式の設問の集計結果」を開示した。

５．回答率

回答総数 回答率

18,710 38.8% 　※回答対象総数は、当該学期の履修者数の延べ人数

６．集計結果 （選択式の設問）

当てはまる
どちらかと言えば

当てはまる
どちらとも
言えない

どちらかと言えば
当てはまらない

当てはまらない

1 66.5% 25.8% 5.3% 1.5% 0.9%

3 61.0% 29.0% 7.6% 1.5% 0.9%

5 69.2% 23.5% 5.4% 1.3% 0.6%

7 67.3% 23.0% 7.8% 1.3% 0.7%

3時間以上
3時間未満

～2時間以上
2時間未満

～1時間以上
1時間未満
（0分除く）

0分

5.5% 6.4% 25.6% 47.6% 14.8%

※No.2、4、6、8、10の設問は自由記述形式の設問のため割愛

７．過年度との比較（授業満足度）

※2024年度秋学期の授業評価アンケートから「どちらとも言えない」の選択肢を追加

2024年度秋学期　授業評価アンケート実施報告

回答対象総数

48,242

No. 設問内容

回答

この授業は満足できるものでしたか。

この授業であなたは成長を実感することがで
きましたか。

この授業では、適切な授業環境が保たれてい
ましたか。

この授業では、質問や相談への対応が適切に
されていましたか。

9
この授業の予習・復習にかけた時間は、
授業１回あたりどのくらいでしたか。
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この授業は満足できるものでしたか。

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない
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